Информация о ходе исполнения бюджета Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области за 1 полугодие 2018 г.
За 1 полугодие 2018 года в  бюджет Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области   поступило доходов в сумме 1095,4 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления составили 961,9 тыс. рублей 
Расходы  бюджета  Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области за 1 полугодие  2018 года составили 1060,8 тыс. рублей в том числе на финансирование расходов социально-культурной сферы  438,4 тыс. рублей; на социальные выплаты (доплата к пенсии)21,0 тыс. рублей.
На заработную плату с начислениями из  бюджета Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области казенным учреждениям направлено  575,5 тыс. рублей; 
Численность муниципальных служащих Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области составляет 2 человека, фактические затраты на их денежное содержание (оплату труда) составили 288,0 тыс. рублей. Численность работников казенных учреждений Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области составляет 2 человека.
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