ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Филипповского сельсовета Октябрьского района 

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области  за 2020 год»

Дата проведения: 20 апреля 2021г

Место проведения: Курская область, Октябрьский район, д.Алябьева, 9а
Время проведения: 12 часов 00 минут.

Председательствующий на публичных слушаниях:

Председательствующий на публичных слушаниях является Бочарова С.Г. – Глава Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области.

Присутствовали: 7 человек.

Со вступительным словом выступила Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности  Сапрыкина Т.Н.:
Уважаемые участники слушаний!

     В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом РФ от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Филипповский сельсовет» Октябрьского района Курской области, утвержденным решением Собранием депутатов Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области от 11.02.2020 года №188, сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Филипповского сельсовета Октябрьского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области  за 2020 год».
Сапрыкина Т.Н. пояснила, что процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся все предложения и замечания участников публичных слушаний, в связи с чем предложила избрать секретаря публичных слушаний. Поступило предложение секретарем избрать Завалишина А.А. За данное предложение проголосовали единогласно.
     Докладчиком на публичных слушаниях является – Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности  Сапрыкина Т.Н.
     Предложения, замечания и вопросы по обсуждаемой теме в устной форме, участниками публичных слушаний могут быть заданы докладчику по окончании его выступления.

     Слово предоставляется докладчику.
Сапрыкина Т.Н. представила информационные материалы по отчету об исполнении бюджета Филипповского сельсовета и доложила участникам публичных слушаний следующее:
бюджет Филипповского сельсовета выполнен за 2020 год по доходам в сумме 1 812 940,24  рубля и по расходам  в  сумме  2 138 888,96  рублей,  с  превышением расходов над доходами (дефицит  бюджета  сельского  поселения)    в  сумме  325 948,72 рубля и со следующими показателями: 

   
 по ведомственной структуре расходов бюджета поселения на 2020 год: 

общегосударственные  вопросы — 1 046 415,10 руб.,  национальная оборона – 86 843,00  руб., национальная экономика  —  223 403,00  руб., жилищно-коммунальное    хозяйство —  17 000,00  руб., культура 602 659,86  руб.; социальная политика – 162 568,00 руб.
   
 по распределению бюджетных ассигнований на 2020 год  на  реализацию муниципальных программ Филипповского сельсовета — 829 153,94 руб.: 

   
  Муниципальная программа «Развитие культуры Филипповского сельсовета  Октябрьского района» - 591 559,86  руб.;  

      
Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в Филипповском  сельсовете  Октябрьского  района Курской области» - 75 026,08  руб.;   

    
 Муниципальная программа «Социальная  поддержка граждан в Филипповском  сельсовете Октябрьского района Курской области»  - 162 568,00  руб.;    
РЕШИЛИ:
        1. Рекомендовать Собранию депутатов Филипповского сельсовета Октябрьского района принять решение  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области  за 2020 год». 

5. Протокол публичных слушаний обнародовать в сети Интернет на официальном сайте администрации Филипповского сельсовета Октябрьского района и информационных стендах в здании администрации Филипповского сельсовета Октябрьского района по адресу: Курская область,  Октябрьский район, д.Алябьева, д.9а 

Председательствующий:

Глава Филипповского сельсовета                              С.Г. Бочарова
Секретарь                                                                      А.А. Завалишин
