Главе Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области  

Бочаровой С.Г.

Отчет
о проведенном  анализе  коррупционных рисков  при использовании должностных обязанностей в  администрации Филипповского сельсовета за 2019 год

            Во исполнение пункта 1.2.3 плана противодействия коррупции в  Администрации Филипповского сельсовета Октябрьского района Филипповского сельсовета на 2017 – 2019 годы, утвержденного постановлением администрации  Филипповского сельсовета от 07.03.2017 года № 19 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Филипповском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2017 – 2019 годы» проанализирована информация, полученная в результате анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, на предмет подробной регламентации их обязанностей при осуществлении должностных полномочий.

1. Итоги анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками
Администрацией  Филипповского сельсовета принято постановление   от 17.02.2015  № 11 «Об  утверждении Положения и Перечня должностей муниципальной службы в Администрации Филипповского сельсовета Октябрьского района Курской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Проведен анализ должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, на предмет подробной регламентации их обязанностей при осуществлении должностных полномочий.
 При проведении анализа должностных инструкций охвачены следующие направления:
- соответствие квалификационным требованиям, уровню и характеру знаний и навыков;
- решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан самостоятельно принимать управленческие и иные решения;
- решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан участвовать при подготовке проектов нормативных правовых актов и (или) проектов управленческих и иных решений;
- сроки и процедуры подготовки, рассмотрения проектов управленческих и иных решений, порядок согласования и принятия данных решений;
- порядок служебного взаимодействия муниципального служащего в связи с исполнением им должностных обязанностей с должностными лицами органов государственной власти, гражданами и организациями;
- показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности муниципального служащего;
- исполнение утвержденного порядка действий муниципального служащего при склонении его к коррупционным правонарушениям.
Проанализировав служебную деятельность указанных муниципальных служащих, а также обращений граждан в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих, сделаны следующие выводы:
- отклонений от установленных норм, определяемых должностными инструкциями муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, подверженные риску коррупционных проявлений, не зафиксировано;
- факторов, способствующих ненадлежащему исполнению либо превышению должностных обязанностей, не выявлено;
 -необходимость внесения изменений в должностные инструкции муниципальных служащих отсутствует.
По результатам проведенного анализа приняли решение, что все должности администрации сельсовета с высоким коррупционным риском и нормативно- правовой акт «Об утверждении Перечня должностей, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» внесения изменений не требует.
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